

### 两赴南非考察 亲历头脑风暴

# 韦迪：打进下届世界杯把握不大

□据《中国青年报》

西班牙队最终夺冠，让曾经提出“欣赏巴萨风格”的国家体育总局足球中心主任韦迪突然感到工作难度加大——西班牙队的整体实力建立在雄厚的人才储备和系统的青少年球员培训基础之上，并非简单学习就能吸收其养分。即便是西班牙人自己也是在世界杯赛场和欧洲赛场经历了40余年与冠军无缘的坎坷，才结出丰硕成果。

面对“是否要学习西班牙队”以及“如何学习西班牙队”，韦迪在接受记者采访时说：“学习不是一朝一夕的事，至于这次观摩世界杯赛的收获，还要等我们考察团回去总结，才能得出结论。”

本届世界杯赛期间，韦迪两次前往南非。在出发之前他要求包括国管部官员李晓光和技术部官员李飞宇在内的考察团成员尽快给

出考察报告。下周回国后，考察团还将汇总，以便中国足协出台新政时参考。

“世界杯赛给我的冲击很大，特别是看到这些世界顶尖球队，深感责任重大。”韦迪说，“必须承认，我们和世界水平相差较大，需要改进的地方太多，但还是要一步一步来。”

5年内重返亚洲一流，争取打进2014年巴西世界杯决赛圈，这是韦迪上任之初为中国足球提出的目标。

“有人说我太急，5年时间重返亚洲一流确实比较困难，根据目前的情况，打进2014年世界杯决赛圈的把握也不大。但我们必须有个目标，如果连这个信心都没有，那么结果肯定不会好。”韦迪说，“所以，我们不能耽误时间，要根据这次考察的收获为中国足球做一个好的规划，哪怕我的目标没有达到，也要为中国足球打下一个良好的基础。”

在南非期间，韦迪了解到，“假赌黑”泛滥

使南非足球联赛在5年前险遭灭顶之灾，但自从欧洲足球专家担任南非联赛CEO后，凭借承办世界杯这一得天独厚的契机，就让南非联赛起死回生步入正轨——这与韦迪“将联赛交给专业团队管理”的理念不谋而合。

“中国足协不应该对联赛具体事务有更多干涉，中超公司的改革也势在必行，但我们也不会把联赛完全交出去。”韦迪说，“至于怎么改，要参考专业团队和俱乐部的意见，他们才是联赛的主体。”

### 南昌八一队被迫更名

□胡锦涛

记者13日获悉，由于名称违反了国家工商总局的有关规定，南昌八一衡源足球俱乐部已正式更名为“南昌衡源足球俱乐部”。这意味着，即将开始的2010年中国足球超级联赛下半年的赛事中，刚冲入中超的南昌队名号中将不再有“八一”的字样。

南昌衡源足球队的前身是成立于2003年的乙级队上海衡源队，2004年落户南昌市。由于球队整体收购了原解放军八一青年队，加上南昌作为“军旗升起的地方”这一历史渊源，在江西和南昌两级政府部门协调下，南昌八一衡源足球俱乐部获准成立。

然而，2008年国家工商行政管理总局正式下发了《关于禁止在企业名称中使用“八一”等涉及军队和武警部队字样的通知》，使原南昌八一衡源足球俱乐部的名称问题无法回避。

目前，南昌八一衡源足球俱乐部已经完成了名称变更的相关手续，球队也正式更名为南昌衡源足球队，而球队的队徽则暂时不变更。



### 钻石联赛巴黎站 16日开战

# 博尔特：9秒70，您瞧好吧



博尔特在新闻发布会上摆出了庆祝夺冠的经典姿势。(新华社发)

□据 新华社电

尽管世界短跑名将博尔特承认，目前因踝伤新愈仅恢复了八成功力，但在16日国际田联钻石联赛巴黎站的100米短跑项目上，他仍将目标锁定在9秒70。

目前，作为奥运会、世锦赛双料冠军，博尔特保持着100米和200米两项短跑世界纪录。在9日结束的钻石联赛瑞士洛桑站百米短跑项目上，博尔特以9秒82的明显优势获得冠军。

“我现在感觉状态非常好，对此我非常满意。”23岁的牙买加人12日在巴黎的新闻发布会上表示，跟腱伤势完全恢复还需要2周到3周的时间，眼下自己的目标是在本赛季中保持不败。

“这场比赛将会相当激烈，鲍威尔、布雷克等人，这些家伙都能跑进10秒。”博尔特对于本赛季首次与阿萨法·鲍威尔同场竞技非常期待，“这个赛季我可不想被击溃。”

### 巴萨下月亚洲行 世界杯功臣缺席

□据 新华社电

据西班牙一家体育网站12日报道，帮助西班牙队勇夺南非世界杯冠军的8名巴塞罗那球员将不参加俱乐部暑期的亚洲行。

据报道，巴萨主教练瓜迪奥拉希望能给这些球员一些休息时间，因为他们在3周半的时间内打了7场高强度的比赛。因此，这些球员将缺席俱乐部的亚洲行。8月2日至8日，巴萨将访问中国、韩国等亚洲国家。

### 费舍尔拒热火盛情愿终老湖人

□蒋国鹏

手中握有5枚NBA总冠军戒指的“小鱼”德里克·费舍尔12日拒绝了迈阿密热火队的邀请，选择与洛杉矶湖人队续约3年。这位年届36岁的老将极有可能选择在湖人退役。

费舍尔当天在个人网页上宣布了续约湖人的消息。他表示，他决定继续同科比·布莱恩特、湖人团队和洛杉矶球迷在一起；尽管湖人提供的合同并非最有利可图，却最有价值，他将与队友一起，为自己的第六个总冠军而奋斗。

费舍尔还特别提到“科比因素”对于他作出续约湖人这一决定的重要影响：“有这样一个一直令我无法割舍，他就是科比。他让我留下来，但他同时表示，支持我作出的任何决定……当别人怀疑我的时候，他一直给予我信任。”

在续约湖人之前，费舍尔曾同迈阿密热火有过接触。热火日前刚刚成功组建由超级巨星勒布朗·詹姆斯、德维恩·韦德以及克里斯·波什组成的“超级三巨头”，意欲打造一支在未来10年内称霸NBA年的“热火王朝”。

尽管没能签下费舍尔，为完成冠军拼图而四处撒网的迈阿密人12日还是收获两单：以5年2000万美元的合同留下内线悍将尤尼斯·哈斯勒姆；以5年3000万美元的合同签得名成已久的外线投手麦克·米勒。

米勒于2000年选秀首轮第五位被奥兰多魔术选中，10年来还曾效力于孟菲斯灰熊、明尼苏达森林狼以及华盛顿奇才。他在上个赛季效力华盛顿奇才时场均砍下10.9分，命中率50%，其中三分球的命中率达到48%。



费舍尔

**洛阳网**  
 WWW.LYD.COM.CN  
 洛阳人的网上家园  
**点击生活 服务无限**  
 广告热线：  
**0379-65233618**  
 地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层